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 A minőségi oktatás feltételeinek megteremtése az óvodai környezet akadálymentes 
átalakításával úgy, hogy építészetileg-műszakilag megalapozza a pedagógiai és módszertani 
reformokat, támogassa a tartalomfejlesztéseket és a sajátos nevelési igényű tanulók integrációját. 
Olyan oktatási intézményi környezet kialakítása a cél, mely biztosítja a modern tanulási környezetet, 
és alkalmas az információs és kommunikációs technológiák komplex eszközrendszerének 
befogadására, valamint biztosítja a gyermekek számára a korszerű és egészséges tanulási feltételeket. 
 Energiatakarékos és korszerű közoktatási intézmény kialakítása a meglévő intézmény 
akadálymentes felújításával, bővítésével, többfunkcióssá tételével. 
 A célok között is megfogalmazott megújult tartalmi és módszertani programokhoz 
illeszkedő integrált, funkcionális intézményi belső terek kialakítása, a méltányos oktatási környezet 
alapkövetelményeinek figyelembe vételével 
 
A projekt specifikus célja, elvárt eredményei 

Energiatakarékos és korszerű közoktatási intézmény kialakítása a meglévő intézmény 
akadálymentes felújításával, többfunkcióssá tételével.  

A megújult tartalmi és módszertani programokhoz illeszkedő integrált, funkcionális 
intézményi belső terek kialakítása a méltányos oktatási környezet alapkövetelményeinek figyelembe 
vételével. Ehhez az épület átalakítása és korszerűsítése-felújítása szükséges. 

A korszerűsítés és akadálymentesítés az óvoda épületeit érinti. A épületek 
akadálymentesítésével megnyílik a lehetőség, mozgáskorlátozottak számára  

A környezettudatos nevelést célzó csomagok biztosíthatják, gyerekek környezetvédelmi 
ismereteinek bővítését. 
A jelenlegi oktatáspolitika szorgalmazza, hogy nyitott, többcélú, közösségi feladatot is betöltő, 
többcélú intézmények jöjjenek létre. 
 A projekt konkrét célja : a gyöngyöspatai óvoda elavult épületének rekonstrukciója, teljes 
körű akadálymentesítése. A településen növekvő gyermeklétszám férőhelyigényének biztosítása, 
integrált nevelést lehetővé tevő körülmények korszerűsítése, az intézmény alkalmassá tétele a 
községben élő mozgáskorlátozottak részére.  
 A projekt átfogó célkitűzése a településen élő 3-7 éves gyermekek részére biztosítani a XXI. 
század elvárásainak megfelelő, a minőségi oktató-nevelő munka megvalósításához szükséges tárgyi 
feltételeket, a vidéki oktatási infrastruktúra fejlesztése. A településen magas számban élő óvodáskorú, 
hátrányos helyzetű (HH 48%) és sajátos nevelési igényű (SNI 38%) gyermekek integrációja a normál 
közösségbe, esélyegyenlőségének megteremtése, a tehetséges gyermekek gondozása. 
 Hosszú távú cél a kistelepülés hátrányos helyzetének leküzdése, versenyképességének 
növelése. A HH és SNI gyermekek óvodai nevelése, képzése, későbbiekben a társadalomba és munka 
világába történő integrálása kiemelt prioritási területe mind a megyei, mind a kistérségi fejlesztési 
koncepciónak. 
 


